

16.04.2024 р. на базі Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного університету було проведено всеукраїнську науково-практичну конференцію
«МОВНО-ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧИЙ КОНТЕКСТ У СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ».

В даній конференції з доповіддю на тему: “Цифрова освіта у контексті викладання теорії ймовірностей” взяла участь і викладач нашої циклової комісії Кислова М.

Ігнат КАЩЕВ, Марина БЕЗДЕНЕЖНИХ, Лисичанський гірничо-індустріальний фаховий коледж. (Україна, м. Лисичанськ)
Learning English in the Conditions of Academic Mobility.

Марія КИСЛОВА, ВСП “Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету”. (Україна, м. Кривий Ріг)
Цифрова освіта в контексті викладання теорії ймовірностей.

Мар'яна КИНДРАТ, ВСП “Фаховий коледж інформаційних технологій Національного університету “Львівська політехніка”. (Україна, м. Львів)
Вивчення української мови - виховання та вияв патріотизму.

Олександра КОВАЛЕНКО, Олена ТОРДІЄНКО, Житомирський державний університет імені І.Франка. (Україна, м. Житомир)
Важливість та збереження української мови під час війни.

Катерина КОВАЛЬЧУК, Олена ТРАНОВСЬКА, ВСП “Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ”. (Україна, м. Житомир)
Особливості реалізації мовної особистості в інформаційному суспільстві

Євгенія КОВАЛЬЧУК, Марта ПІВЕНЬ, ВСП “Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ”. (Україна, м. Житомир)
Формування навичок говоріння на заняттях з іноземної мови з використанням закордонного досвіду.

Марія КИСЛОВА

викладачка ВСП “Криворізький фаховий коледж
Національного авіаційного університету”

ЦИФРОВА ОСВІТА В КОНТЕКСТІ ВИКЛАДАННЯ ТЕОРІЇ ЙМОВІРНОСТЕЙ

В сучасному світі, в якому найціннішим ресурсом є інформація, розуміння теорії ймовірностей та математичної статистики є дуже важливим для різних галузей життя, від науки до бізнесу. Вивчення цих дисциплін здобувачам освіти стає ще важливішим у контексті використання цифрових технологій. В даній статті розглянуто, як цифрова освіта трансформує процес вивчення дисципліни “Теорія ймовірностей та математична статистика” у ВСП “Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету”.

Так, при викладанні даної дисципліни можна скористатися наступними засобами:

1. Інтерактивні навчальні платформи. Це такі цифрові платформи навчання, такі як Coursera, edX та Khan Academy, які пропонують онлайн-курси з теорії ймовірностей та математичної статистики. Ці курси надають здобувачам освіти можливість вивчати матеріал у зручний для них час та темп, використовуючи відео-лекції, вправи та тести для перевірки знань. Наприклад, Khan Academy пропонує курс зі статистики, де здобувачі освіти можуть вивчати різні теми, від основ до складніших концепцій. Цей

За участь у даній конференції Кислова М. отримала сертифікат

Міністерство освіти і науки України
ВСП "Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету"

СЕРТИФІКАТ 519/24

засвідчує, що

Марія КИСЛОВА

взяла участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції
"МОВНО-ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧИЙ КОНТЕКСТ У СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ"

Загальний обсяг годин: 6 годин (0,2 кредиту ЄКТС)
Наказ ВСП "ЖТЕФК ДТЕУ" № 61 від 16 квітня 2024 року

16 квітня 2024 року



Григорій ГУБАРЕВ

Голова організаційного
комітету, директор коледжу